Cómo puede ayudar al desarrollo del lenguaje de su hijo  (4-5 años):

· Hable acerca de dónde están las cosas en el espacio, usando palabras como primero y último o derecho e izquierda. Hablar de opuestos, como arriba y abajo o grande y poco.
· Dé a su hijo pistas y haga que adivine el objeto.
· Hable sobre categorías, como frutas, muebles y formas. Ordene los elementos en categorías. Pida a su hijo que le diga qué artículo no pertenece. Habla de por qué no pertenece.
· Deje que su hijo le diga cómo hacer algo.
· Preste atención cuando su hijo hable. Responda y anímelo cuando hable. Llama su atención antes de hablar. Haga una pausa después de hablar y déjele responder a lo que dijo.
· Siga enseñando a su hijo nuevas palabras. Defina las palabras y ayude a su hijo a entenderlas. Por ejemplo, diga: "Este vehículo está en la carretera. Es un coche. Un autobús es otro tipo de vehículo. También un tren y un avión".
· Enseñe a su hijo a pedir ayuda cuando no entienda lo que significa una palabra.
· Señale los objetos que son iguales o diferentes. Hable acerca de lo que los hace iguales o diferentes. Tal vez son del mismo color. Tal vez ambos son animales. Tal vez uno es grande y otro es pequeño.
· Actúa historias. Juega a la casa, al médico y a la tienda con muñecas, figuras y ropa de vestir. Que las muñecas hablen entre sí.
· [bookmark: _GoBack]Lea historias que sean fáciles de seguir. Ayude a su hijo a adivinar lo que sucederá a continuación en la historia. Actúa las historias, o pon un espectáculo de marionetas. Pida a su hijo que haga un dibujo de una escena de la historia. Puedes hacer lo mismo con videos y programas de televisión. Pregunte quién, qué, cuándo, dónde o por qué preguntas sobre la historia.
· Juega como "Yo Espía". Describa algo que vea, como, "Espío algo alrededor de la pared que usas para decir la hora". Deje que su hijo adivine qué es. Deje que su hijo describa algo que ve. Esto le ayuda a aprender a escuchar y a usar palabras para hablar de lo que ve.
· Dé a su hijo instrucciones de 2 pasos, como "Saca tu abrigo del armario y póntelo". Deje que su hijo le diga cómo hacer algo. Dibuje un dibujo que él describa. Anote la historia de su hijo mientras la cuenta. Su hijo aprenderá el poder de contar historias y escribir.
· Juegue juegos de mesa con su hijo. Esto le ayudará a aprender a seguir las reglas y hablar sobre el juego.
· Pida a su hijo que le ayude a planificar las actividades diarias. Por ejemplo, que haga una lista de compras para la tienda de comestibles. O deja que te ayude a planear su fiesta de cumpleaños. Pregúntale su opinión y déjala tomar decisiones.
· Hable con su hijo en el idioma que más se sienta cómodo.
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